
Александар Вучић у Њујорку за „Пинк“: Позвао сам Трампа у посету Србији, разговарали смо  између пола минута и минут и по; Замрзнути конфликт на КиМ није у интересу Србије
среда, 25 септембар 2019 17:17

Председник Србије Александар Вучић изјавио је у Њујорку да је позвао председника
Сједињених Америчких Држава Доналда Трампа да посети Србију.

  

  

Како је Вучић казао, његов разговор с Трампом је трајао између пола минута и минут и
по.

  

"Позвао сам га да дође у Србију. Њега Срби највише воле, након Пољака", изјавио је
Вучић за телевизију Пинк.
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  Вучић који је на заседању Генералне скупштине УН, у Њујорку је разговарао и сазваничницима америчког Стејт департмента о могућности настављања дијалогаБеограда и Приштине.  Он је подвукао да је Америка заинтересована за решавање косовског чвора и хоће да тоне стоји као замрзнути конфлик, а мислим да је то и у интересу Србије.  Вучић је у Њујорку, где је на заседању Генералне скупштине УН, казао за београдску ТВ"Пинк" да са Американцима "може да се разговара на разуман и рационалан начин".  "Можете да изнесете своје решење и идеје. Без обзира да ли ће то прихватити, желе тода чују", рекао је Вучић. Казао је и да је "осам одсто земаља УН" повукло признајеКосова или је пред повлачењем.  Председник Србије Александар Вучић синоћ је у Њујорку о Косову разговарао спомоћником америчког државног секретара Филипом Рикером и са специјалнимизаслаником за Западни Балкан Метјуом Палмером.  

  Вучић: Не дамо ни ми ректорку, а шта је био смисао блокаде  Председник Србије Александар Вучић оценио је у Њујорку да предлог дела опозиције дасе редовни парламентарни избори одложе за јесен показује да им није стало до УставаСрбије и демократије.  "Избори ће бити када закон и Устав то кажу, а онај ко их буде ометао бићесанкционисан", изјавио је Вучић за Пинк.  Он је истакао да опозиција има право да бојкотује изборе, а да је на њему да заштитиуставни поредак, а не да учествује у његовом рушењу.  Данас није ванредно стање - било је ванредно стање када су они пљачкали државу  "Данас није ванредно стање. Било је ванредно стање када су они пљачкали државу, аипак су избори редовно били одржавани", рекао је он.  Вучић је казао да део опозиције жели да уђе у владу тако што ће их "поставити некиГонзалес, неки Мекалистер".  "Џаба су кречили", додао је он.  Вучић је, говорећи о ректорки Универзитета у Београду Иванки Поповић, казао да онсвојом јучерашњом изјавом никог није вређао и упитао шта је непристојно у томе што јерекао да је "она у политичкој љубави са припадницима странке опозиције".  Он је блокаду Ректората оценио као један "ужасан политички потез, који рушиаутономију Универзитета".  "Ректорка сада каже све ми је дозвољено, то си онда могла да урадиш и првог дана",казао је Вучић о постизању договора о деблокади Ректората.  "Као зона сумрака - Ђура је дошао, мало те је тукао, ти си се онда захвалио Ђури што теје мало тукао, и онда си рекао: 'Ја подржавам све то што Ђура ради и наставићу с тим'. Аонда су они на све то рекли: 'Е, ал' то што је Ђура тукао, ми сад не дамо тог што га јеЂура тукао'", казао је.  Он је навео да није он "дирао ректорку, већ студенти који су блокирали зграду".  "Не дамо ни ми ректорку", изјавио је Вучић и упитао шта је био смисао целе акцијеблокаде Ректората.  Он је казао да у Србији нико никада није "затварао и блокирао ректорку".  Вучић је навео и да кампању против министра финансија Синише Малог води професорна Универзитету у Визбадену Раша Карапанџа "који оптужује српску државу за злочиненад Албанцима и подсећа целу светску јавност да су Срби убијали Албанце исахрањивали их у Батајници".  (Бета-Пинк)  
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